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Magyarországi Evangélikus Egyház

Gyűjteményi Tanács

1085 Budapest

Üllői út 24.

 06-20-824-3881

 gabriella.hubert@lutheran.hu

Az evangélikus egyház valamennyi gyülekezete rendelkezik kisebb-nagyobb könyv- 

és iratanyaggal. Ezeknek megőrzéséről, kezeléséről egyházi törvényeink rendelkeznek. (Ld. 1. 
sz. melléklet.) Könyvek esetében különösen védendőek az 1850 előtt nyomtatottak. Ezeket a 
magyar kulturális örökség részeként kell számon tartanunk. A gyülekezet történetét, életét 
dokumentáló iratanyag (anyakönyvek, jegyzőkönyvek, hivatali iratok, bekötött vagy más 
módon rendezett kéziratok stb.) pótolhatatlan magyar kultúrkincsünk.

Az elkövetkező években az egyházi (és világi) törvényekben előírt feladatuknak 

megfelelően gyűjteményi felmérést és ellenőrzést indít az Evangélikus Országos Könyvtár 
(EOK) és az Evangélikus Országos Levéltár (EOL) és az Evangélikus Országos Múzeum 
(EOM). Ennek a munkának a megszervezését és lebonyolítását a Gyűjteményi Tanács végzi.
A felméréssel és ellenőrzéssel az országos gyűjtemények nemcsak törvényi 
kötelezettségüknek  szeretnének megfelelni. Fő céljuk, hogy létrehozzák azt a gyűjteményi 
hálózatot, amely gyakorlati segítséget nyújt a gyülekezeteknek és lelkészüknek a 
gyűjteményeik megőrzésében és feltárásában.

A felmérés, és a több év során lezajló ellenőrzés tervezett menete a következő:
1. Előkészítő adatlap és kérdőív kiküldése valamennyi gyülekezetnek 
2. A gyülekezetek által visszaküldött adatlapok és kérdőívek adatbázisban való rögzítése.
3. Az adatlapok és kérdőívek értékelése – az 1970-es felmérés adataival való 

összevetése.

4. A valamennyi gyülekezetre kiterjedő helyszíni ellenőrző munka megtervezése – 

valamennyi érintett gyülekezettel az időpontok és a munka menetének az egyeztetése.

5. Az EOK, EOL munkatársai, illetve az ő segítőik (gyűjteményi előadók, szakképzett 

gyülekezeti tagok stb.) elvégzik az ellenőrző munkát, s erről jegyzőkönyvet 
készítenek.

A munkát egy belső levelezőlista segíti, amelyhez ha valaki csatlakozik, felteheti kérdéseit, 
értesülhet a gyűjteményi munkával kapcsolatos hírekről: 

fraternet-gyujtemenyek@lutheran.hu

.

Budapest, 2008.

dr. Mányoki János

(Czenthe Miklós)

dr. Harmati Béla László    (dr. Hubert Gabriella)

EOK igazgató

EOL igazgató

EOM igazgató

         GyT  elnök
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